



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Fraiburgo

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 23352.001083/2016-35
Pregão Eletrônico 005/2016

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços terceirizados de recepcionista incluindo fornecimento de mão de obra e todos os insumos necessários para a execução dos serviços. Postos de trabalho: 01; Regime de trabalho: 44 horas semanais. Local da prestação dos serviços: Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus* Fraiburgo. Rua Cruz e Souza, 100, Centro - CEP: 89580-000.

No edital,

Onde se lê: 6.1.29 Instalar, em prazo máximo de 60(sessenta) dias contados da assinatura do contrato, escritório no local de prestação, ou pelo menos na Região do IFC - *Campus* Fraiburgo.

Leia -se: Instalar, em prazo máximo de 60 (sessenta) dias, escritório no local da prestação, ou pelo menos no Estado de Santa Catarina (acaso não o tenha).

Onde se lê: 4.1.29 Promover treinamento de limpeza e curso de RH duas vezes ao ano, um por semestre, de atualização para todos os empregados, inclusive para as áreas de preservação ambiental e coleta seletiva dos materiais descartados, sempre que verificada a necessidade.

Leia-se: Promover, cursos de formação, capacitação, treinamento, reciclagem, relações interpessoais e de segurança no trabalho aos seus empregados, de acordo com a necessidade de cada categoria profissional, preferencialmente fora do expediente normal de trabalho.


Nilce Ines Bueno Costa
Pregoeira



INSTITUTO FEDERAL
Catarinense
Campus Fraiburgo

Rua Cruz e Souza, 100, Centro - Fraiburgo - SC
(49) 3246-9850
e-mail: licitacoes@fraiburgo.ifc.edu.br
<http://www.fraiburgo.ifc.edu.br>